

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU v Č. Budějovicích

Pedagogická fakulta

Pracoviště: katedra geografie

Datum odevzdání posudku: 25.5.2011

Jméno a příjmení studenta:

Jana Janktová

Obor: GEVES

Oponent bakalářské práce:

Mgr. Michal Šimůnek, Ph.D.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: Česká azylová politika po roce 2004

Kritéria hodnocení práce (označte vždy právě jednu z možných známek: A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, N – nevyhověl):

1. Struktura práce

(úplnost, logická posloupnost a vyváženost kapitol, rozsah práce)

A	B	C	N
---	---	---	---

Práce je přehledně členěna do tématicky uzavřených kapitol, kapitoly mají vyvážený rozsah a rozsah celé práce odpovídá požadavkům.

2. Metodologická a metodická stránka práce

(stanovení hypotéz a cílů práce, vhodnost a kvalita dat a metod)

A	B	C	N
---	---	---	---

Práce je rozdělena na dvě hlavní části. V první části se autorka věnuje migrační azylové politice a dalším tématům, které s ní souvisí. Tato část práce je vydařenou kompilací několika relevantních zdrojů a má povahu dobře zpracované rešerše (nejedná se však o obsahovou analýzu, jak se mylně domnívá autorka). Závěrečná část práce je věnována dotazníkovému šetření, ve kterém se autorka pokusila postihnout názory českých občanů na uprchlictví. Toto dotazníkové šetření je zpracováno přijatelným způsobem.

3. Práce s literaturou a dalšími informačními zdroji

(výběr, správná citace, použití, dodržování bibliografických norem)

A	B	C	N
---	---	---	---

Autorka pracuje s literaturou a zdroji korektním způsobem, v práci dokázala využít dostatečný počet relevantních zdrojů.

4. Odborná správnost – znalost problematiky

(prokázání znalosti řešené problematiky, prokázání specifických znalostí, schopnost aplikovat znalosti na konkrétní problém)

A	B	C	N
---	---	---	---

Autorka věcně správně vysvětluje problematiku azylové politiky a řadu s ní souvisejících pojmů, konceptů a faktografických dat. Poučenost autorky je patrná i na dobře sestaveném dotazníku, vhodně zvolených otázkách a formulovaných hypotézách.

A	B	C	N
---	---	---	---

5. Zhodnocení výsledků, naplnění cílů, aplikovatelnost v praxi

Hlavním cílem práce bylo popsat situaci v oblasti azylové politiky po roce 2004 a pokusit se zachytit vývoj názorů českých občanů na otázku uprchlictví. Oba tyto cíle se autorce podařilo naplnit uspokojivým způsobem.

A	B	C	N
---	---	---	---

6. Úroveň jazykového a stylistického zpracování

Práce je napsána kultivovaným jazykem a v odborném stylu. K jazykové a stylistické stránce práce nemám připomínky.

A	B	C	N
---	---	---	---

7. Formální a grafická úroveň práce

Práce splňuje formální požadavky, z grafického hlediska je práce střídá.

Otázky k obhajobě:

V závěru práce autorka naznačuje, že pohled veřejnosti na uprchlíky by mohla zlepšit větší informovanost veřejnosti a aktivnější přístup médií k problematice uprchlictví. V této souvislosti by se autorka mohla pokusit navrhnout, jaký způsob mediální prezentace by mohl být v tomto směru efektivní a jaké další postupy by bylo možno zvolit pro širší přijetí uprchlíků ze strany české majoritní společnosti (zejména v místech, kde se nachází uprchlické tábory).

Celkové hodnocení práce (výsledná známka není aritmetickým průměrem známek jednotlivých kritérií hodnocení práce):

A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	N - nevyhověl
--------------------	----------------------------	----------------------	--------------------------



Mgr. Michal Šimůnek, Ph.D.

V Českých Budějovicích dne 25.5.2011

.....
Podpis oponenta bakalářské práce